

Следователи выясняют обстоятельства ДТП с участием сотрудника полиции



14 марта 2018 года в Майминский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета России по Республике Алтай поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии с участием сотрудника ОР ДПС ГИБДД МВД по Республике Алтай. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, около 19 часов 50 минут 14 марта 2018 года сотрудник полиции, двигаясь на служебном автомобиле «Мерседес Бенс» в районе дома №49 по улице Алтайская в селе Майма, совершил наезд на 29-летнюю женщину, находившуюся на проезжей части. Потерпевшая скончалась в автомобиле прибывшей бригады скорой помощи.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

Просьба ко всем, кто располагает какой-либо информацией по данному факту ДТП, обращаться по телефонам: 8 (38844) 22-0-70; 8 (913) 999-90-72 или по адресу: с. Майма, ул.Механизаторов, дом 6, корпус 2.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1210280>